

Жители региона могут самостоятельно рассчитать размер имущественных налогов

Налоговая служба продолжает помогать налогоплательщикам разобраться в особенностях исчисления и уплаты имущественных налогов. Уже начали поступать уведомления за 2024 год, однако граждане имеют возможность проверить правильность сумм, пользуясь специальными онлайн-сервисами.

Официальный сайт Федеральной налоговой службы располагает удобными инструментами для самостоятельной проверки и расчета налогов:

- сервис [Калькулятор транспортного налога ФЛ](#): вводятся марка машины, ее модель, год выпуска и мощность двигателя, система автоматически рассчитывает сумму налога исходя из региональных ставок;
- сервис [Калькулятор земельного налога и налога на имущество физических лиц](#): потребуется указать кадастровый номер объекта и площадь недвижимости;
- информационная система [Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам](#): позволяет ознакомиться с действующими региональными нормами и возможностями льготного налогообложения.

Использование специализированных инструментов на официальном ресурсе позволит каждому убедиться в правильности расчета и принять меры для снижения налоговой нагрузки при возможности оформления льготы. Эти полезные инструменты существенно упрощают жизнь плательщиков и делают процесс оплаты налогов прозрачным и простым. Уплатить имущественные налоги за 2024 год необходимо не позднее 1 декабря 2025 года.

https://www.nalog.gov.ru/rn38/lfns/imns38_16/events/16562513/